

З В Е Р Н Е Н Н Я
Федерації профспілок України до членів профспілок

Проект

17 жовтня 2018 року, у Міжнародний день боротьби з бідністю, 15 тисяч спілчан вийшли на вулиці столиці на другий етап протесту, після попереджувальної акції в регіонах 9 жовтня, аби сказати рішуче «Ні!» злиденному рівню життя, спричиненому мізерними зарплатами та пенсіями, кабальними цінами на природний газ і тарифами на електроенергію, воду, тепло, зростанням цін на товари першої необхідності, продукти, паливо і проїзд у транспорті.

Під гаслом «**Гідність людині, працю Україні, добробут родині!**» учасники акції виступили проти знищення вітчизняного виробництва, комерціалізації бюджетної і соціальної сфер, масового виїзду українців за кордон у пошуках заробітку, подальшого зубожіння населення, порушення прав працівників та профспілок.

Високопосадовці, на жаль, так і не вийшли до учасників акції, які були делеговані трудовими колективами від галузей і регіонів усієї країни.

Невже й насправді урядовцям у Міжнародний день боротьби з бідністю зовсім нічого було сказати представникам трудових колективів, що саме нинішній склад Уряду робить для вирішення такої кричущої для України проблеми, як бідність, що охопила 60% населення країни? Адже мітинг перед урядовою будівлею у Києві цього дня став єдиним публічним майданчиком, де чиновники змогли б не ховаючись у кабінетах прозвітувати про виконання зобов'язань України щодо подолання бідності відповідно до Цілей ООН та вирішення інших гострих проблем, які турбують мільйони українців.

Консолідовані вимоги Федерації профспілок України сформовано від імені 5 мільйонів спілчан до Верховної Ради України, Уряду і роботодавців, одногосно ухвалено учасниками мітингу під Кабінетом Міністрів, передано разом із зверненнями всеукраїнських профспілок і профоб'єднань та листами трудових колективів на зустрічі з віце-прем'єр-міністром України, головою НТСЕР **Павлом Розенком**, міністром соціальної політики України **Андрієм Ревою**, міністром освіти і науки **Лілією Гриневич**, в.о. міністра охорони здоров'я України **Уляною Супрун**, керівниками різних секторів економіки.

Делегація від профспілок наполягла на проведенні в період розгляду і доопрацювання Урядом проекту Держбюджету–2019 зустрічі керівників всеукраїнських профспілок і територіальних профоб'єднань особисто з **Главою Уряду Володимиром Гройсманом** для врахування профспілкових пропозицій у головному фінансовому документі країни і реагування на профспілкові вимоги.

Сьогодні доля держбюджету вирішується у Верховній Раді народними обранцями, які представляють не лише політичні сили, а й усі регіони України. Ми маємо достукатися до кожного з них через звернення, заяви, петиції, особисті зустрічі, які б допомогли реалізувати профспілкові вимоги в головному фінансовому документі країни. Їхня особиста позиція при

голосуванні стане визначальним фактором для спілчан під час їхнього волевиявлення на майбутніх парламентських виборах.

Ми маємо активно впливати на роботодавців для задоволення профспілкових вимог через систему колективних договорів, угод, перемовини, колективні трудові спори, судові позови та інші законні методи боротьби за права та інтереси працівників.

Делегація від Всеукраїнського профспілкового віче попередила урядовців: якщо буде зволікання з розглядом профспілкових вимог, якщо й надалі ігноруватимуться подані ними пропозиції, **профспілки вимушені будуть вдатись до масових протестних дій по всій країні, аж до проведення всеукраїнського страйку.**

Звертаємося до членів профспілок із закликом продовжити боротьбу на місцях за гідну роботу й достойну зарплату, соціальну справедливість, права працівників та профспілок.

**В ЄДНОСТІ НАША СИЛА!
У ДІЯХ – РЕЗУЛЬТАТИ!**

**ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФСПІЛОК УКРАЇНИ ВІД ІМЕНІ 5 МІЛЬЙОНІВ
СПІЛЧАН ВИМАГАЄ
ВІД ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ, УРЯДУ І РОБОТОДАВЦІВ:**

1. Забезпечити пріоритетний розвиток вітчизняного виробництва для створення робочих місць в Україні.
2. Припинити економію на людині праці, встановити з 1 січня 2019 року, відповідно до норм вітчизняного законодавства та міжнародних зобов'язань держави:
 - розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб – **5167 грн;**
 - мінімальний рівень оплати праці – не нижче **7700 грн;**
 - мінімальний розмір пенсії – **2840 грн.**
3. Не підвищувати ціни на природний газ, паливо, тарифи на електроенергію та житло-комунальні послуги, транспортні послуги, коли люди не мають змоги заплатити. Забезпечити захист населення через механізм субсидій.
4. Передбачити в Державному бюджеті України на 2019 рік видатки на освіту – 7% ВВП, охорону здоров'я – 5%, соціальний захист, стипендіальне забезпечення молоді, розвиток галузей економіки, як визначено законами.
5. Невідкладно повернути борги із заробітної плати понад 100 тис. працівників.
6. Припинити державне рейдерство профспілкового майна та наступ на права профспілок!

ЄВРОПЕЙСЬКІЙ УКРАЇНІ – ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ ЖИТТЯ